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Ata da 2ª Sessão Solene da 1ª Sessão Legislativa realizada no dia 06 (seis) de maio de 2025 às 

19h:30m (dezenove horas e trinta minutos) na sede da Câmara Municipal de Bom Jesus da 

Penha, situada na Rua Prefeito João Silva, 610, para entrega de Título Bonjesuense, conforme 

indicação dos Vereadores da Câmara Municipal aos seguintes cidadãos: Adênio Siqueira 

Danziger, Derli José Alves, Francisco Ferreira Torres, Jorge André de Araújo, José Mauro 

Gonçalves, Junior de Paula Rodrigues, Leandro Junior Madeira, Luzia dos Anjos Cintra e 

Maurilio Mendes da Silva.  A mesa foi composta pela Presidente: Francielly Morais Pires, Vice 

Presidente: Sabrina dos Anjos Ribeiro, Primeiro Secretário: Wanderson D´Ávila da Silva, 

Segundo Secretario: Valdirene Maria de Oliveira Vaz. Vereadores: Alexandre Mendes da Silva, 

Eliane da Penha Mendonça Silva, Gilmar da Silveira, Ricardo Martins de Almeida, Valdeci 

Vieira de Morais e do representante d e também estiveram presentes as seguintes autoridades: 

ex-Prefeitos do Município senhores Nei André Freire e Osvaldo Ribeiro, e exibisse Prefeito 

Municipal senhor Miquéias Junior Alves Madeira, os senhores  ex Vereadores do Município de 

Bom Jesus da Penha: Alzira Adelina de Lima, Isadora Caroline da Silveira de Sousa, Joaquim 

Francisco da Silva, Jorge Resolias Maia, Silma Maria Torres Rodrigues; o pastor da Igreja 

Presbiteriana local, s.r. Valdinei e do senhor Toninho assessor do Deputado Estadual Luizinho. 

Presentes também os homenageados, seus familiares e cidadãos Bonjesuenses. No uso da 

palavra a Senhora Presidente sob a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, em 

seguida houve a execução do hino nacional e o hino do Município. A Presidente justificou a 

ausência do senhor Prefeito Municipal Rone André de Lima, que está em viagem a cidade de 

Belo Horizonte, para tratar de assuntos referente ao nosso Município, e do Vice Prefeito 

Derbson de Sousa Diniz, que está na cidade de Passos, representando o Município em evento 

da Santa Casa, juntamente com a servidora Elaine, que foi representar a Câmara Municipal, e 

saudou a todos os presentes na sessão solene. Em seguida o Presidente explicou sobre a honraria 

do Título de Cidadão Bonjesuense e convidou a cerimonialista para que realizasse a leitura da 

biografia de cada um dos homenageados, que em seguida foram convidados a receber as 

honrarias. Nada mais havendo que tratar declarou encerrada a presente sessão solene, de que 

para constar lavrou-se a presente ata que será lida e assinada. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Bom Jesus da Penha/MG. Presidente:                Vice-Presidente:            

 1º Secretário:                           2º Secretário:   
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Vereadores: 

  


